

Магистрант СФУ завоевала серебро этапа Кубка мира по плаванию в ластах

Магистрант Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Елизавета Мельникова стала серебряным призёром на дистанции 100 метров в классических ластах 3-го этапа Кубка мира по плаванию в ластах.



Соревнования проходили с 19 по 21 апреля 2019 года в городе Экс-ан-Прованс (Франция).

[Спортивный клуб СФУ](#), 23 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21674>